

电信5G正式商用 云VR生活精彩纷呈



从跟随到领跑 5G开启的中国主导机遇

经历了1G空白、2G跟随、3G突破、4G并行之后，5G时代的中国，抓住了“领跑”全球、直线“超车”的历史机遇。

相比4G，电信5G有更高的带宽速率，比4G快10多倍；有更大容量的网络连接，每平方公里最大连接数是4G的百倍；有更低的时延，从4G的十几毫秒降低至用户难以察觉的一毫秒。

高科技是大国博弈必争之地，而5G正是站在金字塔顶端的核心技术之一。目前，中国企业已经成为5G国际标准制定的主导力量。

5G市场有多大？工信部此前发布的《5G经济社会影响白皮书》给出权威答案：预计2020年至2025年期间，中国5G发展将直接带动经济总产出10.6万亿元，直接创造经济增加值3.3万亿元，造就直接就业岗位达310万个。

5G是中国的重大机遇，也是宁波的重大机遇。5G既是基础设施，又是新兴产业。5G带来的巨大提升将引发难以想象的产业变革，并且覆盖与我们生产生活息息相关的所有领域。

Hello 宁波 电信5G正式商用

自2013年以来，中国电信深入研究5G网络架构和关键技术，重点打造了网络切片能力、边缘计算能力、5G+云能力、5G+AI能力、5G+高精定位能力等五大核心能力，在5G标准、网络、技术、产品等方面取得了全球十项第一，而这些技术优势也将助力宁波5G建设领跑全国。

2019年6月6日，中国工业和信息化部向中国电信、中国移动、中国联通、中国广电发放5G牌照，宁波被列入首批5G试点城市。

2018年11月，宁波电信开通首个5G基站；2019年2月在宁波文化广场周边开通了5G精品体验路线；4月22日凌晨，宁波电信成功打出我市首个5G电话；4月23日上午，又与海曙区人民政府联合举办5G应用发布会，宣告共同打造全省首个5G综合应用示范区。

2019年7月，宁波市政府发布了《宁波市5G应用和产业化实施方案》，到2022年把宁波建设成为网络设施全国领先、行业应用深度融合、产业体系健全完善、创新能力显著增强的5G创新应用和产业发展示范区，形成具有宁波特色的“新一代信息技术产业集群”，在优势领域创新引领长三角地区乃至全国5G产业发展，着力打造具有全球竞争力的5G应用和产业高地。

中国电信宁波分公司根据中国电信集团总体部署，以及宁波市政府5G实施方案要求，全面做好5G网络建设，按照“1+3+7”的5G网络部署，在全大市规

划了上千个站点，加快主城区、宁波舟山港、前湾新区这一城、一港、一湾区的5G网络建设，力争全年开通达到2000个，初步形成“城区、港区、湾区”重点区域覆盖格局。预计2020年实现宁波城区5G信号全覆盖，重点区域连片优质覆盖；在2022年，在区县城区及重点乡镇实现5G信号全覆盖。

宁波电信以创新能力助推宁波5G应用深度融合，结合宁波产业发展特点，主要聚焦智能制造、医疗、港口、自动驾驶、远程控制、智慧教育等领域，与雅戈尔、宁波第二医院、宁波港招商码头、吉利汽车、宁波诺丁汉大学、天一阁等本市名企广泛开展5G业务创新，取得了丰厚的成果，围绕头部企业逐步形成一批示范性应用场景。

电信5G不换卡、不换号，套餐开通之后用户只需在5G手机插入原有4G卡，即可畅享高速率、低时延、大带宽的极致体验。

电信5G套餐 资费优、应用广、权益多、服务好、 更安全

针对5G时代不同用户的多样需求，中国电信在套餐内容设计上做了丰富与升级，匠心打造出一套以双千兆为引领，以智慧家庭为接口，涵盖“基础通信+5G应用+5G权益”的电信特色5G套餐体系，大幅提升了个人用户和家庭用户的网络体验感知。

据介绍，电信的5G套餐价位从129元到599元不等。与过去的4G套餐作对比，同样花费199元，在流量使用方面，5G套餐用户享受60GB流量，比4G套餐多了20GB；在宽带速率方面，5G套餐用户享受500兆速率，而4G套餐用户只能享受300兆。不难看出，在同样的资费条件下，5G套餐流量更多了，宽带速度更快了。

有别于以往单一的通信基础套餐，5G时代，会推出多款针对5G特色应用的套餐包，如天翼云VR、天翼云游戏、天翼超高清视频、天翼云电脑等应用套餐包，可以在基础通信套餐上叠加，根据用户的需求私人定制想要的5G套餐。

5G套餐上市后，电信将推出全新的“5G会员体系”，129—199档以下套餐用户将会成为电信的黄金会员，199档及以上的套餐用户为白金会员，电信会员将享有诸如专享包月套餐特惠、游戏优先排队、无限次观看高清视频内容、无限次观看会员专区内容等多重5G会员权益，让客户体会到电信渗透到产品端的优质服务。

5G智慧生活 未来触手可及

先进的技术不是空中楼阁，而是现实生活中的一点一滴。

电信5G带来的全新赋能，正在改变以往的生活

2019年10月31日上午9:30，北京国家会议中心，一年一度的中国国际信息通信展览会上，中国电信宣布5G正式商用。

同步宁波电信在宁波和义路中心营业厅举办“中国电信5G商用发布会”，备受关注的电信5G资费套餐详情全面公开。

这是全球5G发展的标志性事件——中国5G正式进入商用时代。

当天，中国电信在全国的47个首批5G商用城市正式开放5G套餐，宁波作为首批47个城市之一，与大家一起迎接5G时代的美好生活。

方式，消费电子行业将迎来以电信5G应用为核心支撑的新一轮创新。天翼云VR、天翼云游戏、天翼视讯、天翼云电脑，一系列全新的5G应用，把中国电信网络超高速带宽优势发挥得淋漓尽致。

用天翼云VR，玩转VR视频、3D巨幕、VR直播、云VR游戏、超高清……用户无需购买昂贵的一体机或专业PC，只需一台便携式天翼云VR眼镜，下载天翼云VR APP，即可连接虚拟和现实，打开一个全新感知、交互和融合的世界。

天翼云游戏的海量资源全在云端，无需下载安装，一触即发。现在流行的云游戏是黑盾、幽破传、节奏空间、荣耀擂台、奇幻滑雪2联机版……试过就知道，根本停不下来。

天翼视讯涵盖160个电视台频道、海量高清院线大片、热播经典电视剧、话题综艺、英超赛事、资讯娱乐……4K超高清画质加电信5G高速率的绝配，给你焕然一新的视听享受。

天翼云电脑则基于中国电信特有的通信协议，通过APP将电脑完全投射在手机端，不仅可以用手机玩电脑游戏，还可以利用云连接和电脑同步办公，远程查看电脑、发送消息、关闭主机、同步办公、硬盘自由扩容……云电脑帮你随时随地切换状态，再也不用带着沉重的笔记本东奔西跑了。



电信5G正式商用只是一个开始，为更好地服务客户，宁波电信将不断优化网络覆盖，在移动终端继续坚持全网通策略，结合电信优势，全力打造具有5G特色的个性化互动体验，合作搭建泛智能终端的创新平台，让内容获取更加便捷，给用户创造更为优越的5G体验。用电信5G，抢先领略不一样的5G新生活！

见习记者 余涌 通讯员 郭孟君